

DATA : 05.07.2024

ANUNȚ ACHIZIȚIE DIRECTĂ „ Comunicate de presă pentru proiectul ”INVESTIȚII ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE DE ENERGIE SOLARĂ PENTRU SOCIETATEA SERVICII ALL INN SRL” aferent contractului de finanțare nr. 230 din 30.12.2023 încheiat între Ministerul Energiei și SERVICII ALL INN SRL, în cadrul Componentei C6 al PNRR: PNRR/2022/C6/M ENERGIE/I1./Lansarea unei proceduri de ofertare pentru proiecte de producție de energie din surse regenerabile (energie eoliană și solară)

SERVICII ALL INN SRL invită operatorii economici interesați să participe la achiziția directă pentru comunicatele de presă în cadrul proiectului „Investiții în noi capacități de producere a energiei electrice din surse de energie solară”.

Contract de finanțare: Nr. 230 din 30.12.2023, încheiat între Ministerul Energiei și SERVICII ALL INN SRL

Componenta PNRR: C6 – Energie

Măsura: I1 – Lansarea unei proceduri de ofertare pentru proiecte de producție de energie din surse regenerabile (energie eoliană și solară)

Contractant: SERVICII ALL INN SRL cu sediul în județul Cluj, localitatea Cluj-Napoca, strada Năsăud, nr.4, Cod de identificare fiscală : 16390457

Obiectul contractului: Realizarea și publicarea comunicatelor de presa

Valoarea totală fără TVA: 1,000.00 lei

Specificațiile serviciilor solicitate:

- Publicarea unui număr de 2(două) comunicate de presă;
- Difuzarea comunicatelor în publicații online cu audiență națională/regională;
- Asigurarea vizibilității pentru perioada de implementare a proiectului. Pentru promovarea adecvată a proiectului, este necesară redactarea și publicarea a două comunicate de presă, conform cerințelor proiectului: unul la începutul implementării și unul la finalizarea acestuia. Aceste comunicate vor fi distribuite prin canale media relevante pentru a asigura vizibilitatea necesară și informarea corectă a publicului țintă.

Toate prețurile vor fi exprimate în Lei, cu două zecimale, cu prezentarea TVA separat. Echivalentul în lei a valorilor exprimate în altă monedă se va calcula utilizând cursul de schimb anual lei / valută comunicată de Banca Națională Română.

Operatorii economici interesați sunt invitați să depună ofertele la adresa de e-mail: almiproduct@yahoo.com însoțite de Formularul nr. 1 – Declarația privind beneficiarul real, Formularul nr. 2 – Declarația privind evitarea dublei finanțări, Formularul nr. 3 – Declarația privind respectarea principiului DNSH

Termenul limită pentru depunerea ofertelor este **15.07.2024**. Oferta are un caracter ferm și obligatoriu, din punct de vedere al conținutului, pe toată perioada de valabilitate a ofertei, respectiv **90 de zile** de la termenul limită de primire a ofertelor.

! Nu se accepta oferte parțiale. Ofertele care depășesc valoarea estimată vor fi respinse.

Criterii de evaluare:

- Prețul cel mai scăzut în conformitate cu specificațiile solicitate.

Pentru detalii suplimentare, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail: almiproduct@yahoo.com sau la numărul de telefon **0743152904**.

Date contact: IRIMIA MIHAELA

e-mail: almiproduct@yahoo.com

telefon: 0743152904

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

NR. ÎNREGISTRARE: 24/05.07.2024

NOTĂ PRIVIND DETERMINAREA VALORII ESTIMATE

Subiect:

Determinarea valorii estimate pentru comunicatele de presă privind proiectul „INVESTIȚII ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE DE ENERGIE SOLARĂ PENTRU SOCIETATEA SERVICII ALL INN SRL”.

Obiectul achiziției:

Servicii de publicare a comunicatelor de presă în vederea promovării proiectului „INVESTIȚII ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE DE ENERGIE SOLARĂ PENTRU SOCIETATEA SERVICII ALL INN SRL”, finanțat prin cadrul apelului PNRR/2022/C6/M ENERGIE/I1./Lansarea unei proceduri de ofertare pentru proiecte de producție de energie din surse regenerabile (energie eoliană și solară), apel competitiv, conform Anexa 10 – Planul de comunicare.

Justificarea necesității achiziției:

Conform cerințelor de vizibilitate și transparență ale finanțatorului (Regulamentele UE și Ghidul solicitantului), este obligatorie informarea publicului cu privire la implementarea și rezultatele proiectului. Publicarea comunicatelor de presă asigură diseminarea informațiilor relevante către grupurile țintă și respectă condițiile contractului de finanțare.

Metodologia de determinare a valorii estimate:

Valoarea estimată a achiziției a fost determinată pe baza următoarelor surse:

- Comparația prețurilor din piață pentru lucrări similar la nivel local la momentul elaborării bugetului.
- Conform bugetului proiectului aprobat, prețurile medii aprobate pe piață și ținând cont de valorile bugetare proprii aflate la dispoziția Beneficiarului la momentul demarării procedurii costurile estimative pentru achiziția de comunicate de presă în cadrul proiectului „INVESTIȚII ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE DE ENERGIE SOLARĂ PENTRU SOCIETATEA SERVICII ALL INN SRL” sunt de 750 lei fără TVA.

Valoarea estimată:

În urma analizei a cercetării pieței, valoarea estimată pentru achiziția serviciilor de publicare a

comunicatelor de presă la nivel local este de **1000 lei, fără TVA**. Această valoare include toate costurile aferente prestării serviciilor solicitate.

Diferența dintre valoarea estimată inițial la elaborarea bugetului și valoarea pieței este justificată prin:

1. Evoluția pieței – creșterea costurilor pentru servicii din cauza inflației și cererii crescute.
2. Cerințe superioare de vizibilitate – publicarea în publicații relevante cu audiență mai mare implică tarife mai ridicate.
3. Servicii suplimentare incluse – ofertele actuale cuprind redactarea, distribuirea și monitorizarea comunicatelor, servicii care nu au fost detaliate inițial.
4. Estimări preliminare – la momentul elaborării bugetului, valorile au fost orientative, nefiind bazate pe oferte concrete din piață.

Concluzii:

Determinarea valorii estimate s-a realizat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare privind achizițiile publice și cerințele contractului de finanțare. Această valoare va fi utilizată pentru inițierea procedurii de achiziție în vederea selectării unui furnizor.

Reprezentant legal

IRIMIA MIHAELA

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Irimia', is written over the printed name 'IRIMIA MIHAELA'.